

习近平同非洲联盟领导人就非盟成立20周年和中国非盟建立外交关系20周年互致贺电

新华社北京9月9日电 9月9日,国家主席习近平同非洲联盟轮值主席、塞内加尔总统萨勒互致贺电,庆祝非盟成立20周年和中国非盟建立外交关系20周年。

习近平指出,20年来,非盟引领非洲国家在联合自强、发展振兴和一体化建设的道路上阔步前行,在抗击新冠肺炎疫情、维护多边主义、捍卫发展中国家共同利益的征程中展现非洲力量。中国和非洲历来是休戚与共的好朋友、好伙伴、好兄弟。中国同非盟关系历经国际风云变幻的考验,合作深度和广度不断拓展,为传承中非传统友好和加强新时代团结合作发挥了重要引领作用。我高度重视中非盟关系发展,愿同萨勒总统和非盟成员国其他元首一道

努力,以中国非盟建立外交关系20周年为新起点,弘扬中非友好合作精神,全面落实中非合作论坛第八届部长级会议成果,在涉及彼此核心利益和重大关切问题上坚定相互支持,不断增强发展中国家在国际事务中的代表性和发言权,为构建新时代中非命运共同体作出新贡献。

萨勒表示,值此非盟成立20周年之际,习近平主席发来热情洋溢的贺电,充分展示了非洲和中国人民间的亲密友谊,我谨向您表示诚挚谢意。我高度赞赏中非传统友好、团结合作和在中非合作论坛框架下充满活力的伙伴关系。我谨向您重申,非方坚定支持一个中国原则,坚定支持非洲大陆同友好的中国携手共建新时代中非命运共同体。

康稳定发展,造福两国和两国人民。

同日,国务院总理李克强向英国首相特拉斯致唁电,对伊丽莎白二世女王逝世表示哀悼,向女王亲属和英国政府表示慰问。

习近平就英国女王伊丽莎白二世逝世 向英国新任国王查尔斯三世致唁电

李克强向英国首相特拉斯致唁电

新华社北京9月9日电 国家主席习近平9日就英国女王伊丽莎白二世不幸逝世向英国新任国王查尔斯三世致唁电。习近平代表中国人民和中国人民并以个人的名义,对伊丽莎白二世女王逝世表示

深切的哀悼,向英国王室、政府和人民致以诚挚的慰问。

习近平在唁电中表示,伊丽莎白二世女王作为英国在位时间最长的君主,赢得广泛赞誉。伊丽莎白二世女王是首位访问中国的英

国君主。她的逝世是英国人民的巨大损失。

习近平致电祝贺洛伦索当选连任安哥拉共和国总统

新华社北京9月9日电 9月8日,国家主席习近平致电若昂·洛伦索,祝贺他当选连任安哥拉共和国总统。

习近平指出,近年来,中安关系发展势头良好,双方政治互信日益加深,务实合作有序推进,惠及两国和两国人民。我高度重视中安关系发展,愿同洛伦索总统一道努力,推动两国战略伙伴关系迈上新台阶。

习近平在唁电中表示,伊丽莎白二世女王作为英国在位时间最长的君主,赢得广泛赞誉。伊丽莎白二世女王是首位访问中国的英

国君主。她的逝世是英国人民的巨大损失。

同日,国务院总理李克强向英国首相特拉斯致唁电,对伊丽莎白二世女王逝世表示哀悼,向女王亲属和英国政府表示慰问。

济南:工地迎中秋



9月8日,来自河南濮阳的贾庆全、张自忍(右)夫妇在济南浪潮智能计算产业园建设项目现场品尝月饼。

《互联网弹窗信息推送服务管理规定》剑指违规推送恶意炒作

新华社北京9月9日电 记者9日从国家互联网信息办公室获悉,国家互联网信息办公室、工业和信息化部、国家市场监督管理总局近日联合发布《互联网弹窗信息推送服务管理规定》,着力解决利用弹窗违规推送新闻信息、弹窗广告标识不明显、广告无法一键关闭、恶意炒作娱乐八卦等问题,将于2022年9月30日起施行。

推送服务为用户浏览查看信息提供极大便利,但随着互联网的飞速发展和移动应用程序的广泛应用,弹窗信息推送服务不断出现新情况新问题,需适应形势予以规范。

规定明确,互联网弹窗信息推送服务,是指通过操作系统、应用软件、网站等,以弹出消息窗口形式向互联网用户提供信息推送服务;互联网弹窗信息推送服务提供者,是指提供互联网弹窗信息推送服务的组织或者个人。

规定要求,互联网弹窗信息推送服务提供者应当落实信息内容管理主体责任,建立健全信息内容审核、生态治理、数据安全和个人信息保护、未成年人保护等管理制度。

四川泸定地震已造成88人遇难 30人失联400余人受伤

新华社成都9月9日电 记者9日从四川省“9·5”泸定地震抗震救灾省市(州)县前线联合指挥部获悉,截至9日12时,泸定6.8级地震已造成88

人遇难,其中甘孜州泸定县50人遇难,雅安市石棉县38人遇难,地震还造成30人失联、400余人受伤(其中危重伤11人、重伤38人)。

今年中秋节来得有点早

新华社天津9月9日电(记者周润健)“暑退九霄净,秋澄万景清”,9月10日就是中秋佳节了。印象中的中秋节大都与国庆节非常接近,但今年中秋节显然来得有点早,距离国庆节还有20天。天文科普专家表示,今年中秋节是2015年至2032年这18年中最早的,属“早中秋”。

中秋节又称月亮节、团圆节等,由上古时代秋夕祭月演变而来。作为我国传统节日之一,直到唐朝初年,中秋节才正式作为节日出现,到宋朝时期逐渐盛行,到明清时期成为我国的主要节日。中秋节寄托了人们祈盼风调雨顺、五谷丰登、团圆幸福、花好月圆的美好向往。

任何一天为中秋节均属正常。就21世纪这100年而言,最晚的中秋节出现在公历10月6日,共有4次,分别为2006年、2025年、2063年和2082年;最早的中秋节出现在公历9月7日,仅有1次,为2052年。而中秋节出现在公历9月8日,共有4次,分别为2014年、2033年、2071年和2090年;中秋节出现在公历9月9日,共有2次,为2060年和2098年。由此来看,今年中秋节虽然不是最早的,但确实来得有点早。

值得一提的是,今年中秋节是2015年至2032年这18年里对应公历日期最早的。之所以这么限定,是因为2014年和2033年中秋节对应的公历日期都是9月8日。

公告

公司与芜湖市融和投资服务有限公司已达成债权转让协议,现将我对芜湖红旗重型机床有限公司、芜湖市康德机械制造有限公司、吴代柏、刘爱玲、徐良长、吴代芳、吴传安、徐应娣、刘凯、谢虹艳、王文婷等担保追偿权案件(芜湖市中级人民法院(2012)芜中民二初字第00202号,2013芜中民二初字第27号,00154号,00028号,2013芜中民二初字第00017号,2014芜中民二初字第01000号判决书)民事判决书所确认的债权及抵押权全部依法转让给芜湖市融和投资服务有限公司,与此债权有关的其他权利一并转让,特此公告。

芜湖市中小企业融资担保有限公司 2022年9月9日

关于做好中秋国庆期间疫情防控的通告

当前全国疫情呈现多地散发、局部聚集性态势,临近中秋国庆假期,为了让广大市民度过健康平安、欢乐祥和的节日,现通告如下:

- 一、倡导就地过节。倡导广大市民非必要不出省,不前往疫情发生地,确需外出的,应全程做好个人防护,返芜前及时通过“皖事通App”中“返(来)芜登记”报备。全市各级党政机关、各企事业单位要加强人员管理,非必要不离芜,确需离芜的,要严格履行报批程序,谁批准、谁负责。
- 二、严防疫情输入。火车站、汽车站、芜宣机场、高速出口等交通卡口将继续提供免费核酸检测。请广大市民主动配合现场查验,省外返(来)芜人员请落地后立即进行一次核酸检测,3天内至少进行2次核酸检测(间隔大于24小时),期间不前往人员密集场所、不参加聚集性活动。
- 三、定期核酸检测。请广大市民和来芜人员主动参加5天1次常态化核酸检测,50类重点人群要严格按照规定的频次进行核酸检测。
- 四、严格活动管理。按照“非必要不举办、能线上不线下”的原则,非必要不组织大型会展、培训、文艺演出等聚集性活动,确需举办的,要严格报备,规范落实48小时内核酸

检测、测温、“一亮一扫”等措施。提倡喜事缓办、丧事简办、聚会少办。

五、压实学校防控。压紧压实学校主体责任,严格落实入校全员检、每日20%轮检。各高校、职业院校、中小学、幼儿园师生员工非必要不离芜不出省,确需出行的,需报备审批,不到人员聚集场所,不参加、不举办大型聚集性活动。

六、规范扫码通行。各类公共场所、单位应全面设置“场所码”,并张贴在入口醒目位置,安排专人核验核酸检测证明。广大市民在进入商超、药房、影剧院、旅游景区等人员密集场所时,要佩戴口罩,主动扫码,配合查验。各类宾馆、酒店、旅社要严格查验“行程码”,落实扫码场所码,查验48小时内核酸检测阴性证明。

请广大市民自觉遵守疫情防控规定,保持“戴口罩、勤洗手、常通风、留距离、不扎堆、用公筷”良好习惯。如出现发热、干咳等症状,及时前往发热门诊就诊,途中避免乘坐公共交通。请符合新冠疫苗接种条件市民,特别是60岁以上市民,尽早完成全程疫苗接种,共同筑牢免疫屏障。

芜湖市新冠肺炎疫情防控指挥部 暨推进“六稳”工作指挥部 2022年9月9日

中央军委表彰全军“四铁”先进单位和“四有”优秀个人标兵

新华社北京9月9日电 日前,中央军委印发通报,对全军“四铁”先进单位标兵和“四有”优秀个人标兵予以表彰。

通报指出,党的十八大以来,全军基层部队坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,贯彻中央军委基层建设会议精神,落实“四个坚持扭住”要求,发扬优良传统,强化改革创新,全面锻造听党话、跟党走、过得硬基层,能打仗、打胜仗的过硬基层,法纪严、风气正的过硬基层,广泛开展争创“四铁”先进单位、争当“四有”优秀个人活动,在铁心向党、为战打赢、矢志强军的实践中,涌现出一大批先进典型。

通报号召,全军部队要以受表彰的单位和个人为榜样,深入学习贯彻习近平强军思想,深刻领悟“两个确

立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制,始终做到绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。要加紧练兵备战,坚持边斗争、边备战、边建设,扎实推进实战化军事训练,深化科技练兵,全面提高新时代备战打仗能力,坚决捍卫国家主权、安全、发展利益。要全面贯彻依法治军战略,加快治军方式根本性转变,严格部队教育管理,抓好经常性基础性工作落实,保持部队高度集中统一和安全稳定。要持之以恒抓好作风建设,永葆砥砺奋进的使命担当和昂扬向上的精气神,坚决完成党和人民赋予的各项任务,以实际行动迎接党的二十大胜利召开,为实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队而不懈奋斗。

(上接1版)

会议认为,党章是党的总章程,对坚持党的全面领导、推进全面从严治党、加强党的建设具有根本性的规范和指导作用。党的二十大根据新形势新任务对党章进行适当修改,有利于全党更好学习党章、遵守党章、贯彻党章、维护党章,更好把中国特色社会主义伟大事业和党的建设新的伟大工程推向前进。要把党的二十

习近平同志为核心的党中央对持之以恒正风肃纪作出新部署、提出新要求,修订完善中央八项实施细则,推进全党作风建设不松劲、不停步、再出发。经过坚持不懈努力,刹住了一些长期没有刹住的歪风邪气,解决了一些长期未能解决的顽瘴痼疾,党风政风焕然一新,社风民风持续向好。

会议认为,在习近平同志亲自部署、亲自推动下,党中央把解决形式主义突出问题、为基层减负结合起来,作为党的作风建设重要内容统筹谋划、一体推进。中央层面整治形式主义为基层减负专项工作机制采取有力措施督促推动各地区各部门持续纠治形式主义、官僚主义突出问题,为基层卸下不必要的负担。党内存在的形式主义、官僚主义问题得到一定程度的遏制和治理,基层党员干部有了更多时间和精力抓落实。整治形式主义为基层减负已成为各地区各部门抓作风建设的常态化工作,成为推动全面从严治党向纵深发展的有力抓手。

会议强调,抓作风建设只有进行时,没有完成时。中央八项实施细则要长期坚持。要准确把握新形势下“四风”的规律特点和工作要求,乘势而上、再接再厉,继续在常和长、严和实、深和细上下功夫,管出习惯、抓出成效,化风成俗。要发扬钉钉子精神,始终保持突出问题的整治力度,督促落实好基层减负各项措施,不断健全基层减负的长效机制,强化并充分发挥常态化整治工作合力,让减负成果更好惠及广大基层干部和人民群众。

会议还研究了其他事项。

8月我国汽车产销量同比保持稳步增长

新华社北京9月9日电(记者戴小河 高亢)中国汽车工业协会9日发布数据显示,8月我国汽车产销量分别达到239.5万辆和238.3万辆,同比增长38.3%和32.1%,增速均高于上月。

中汽协副秘书长陈士华介绍,前8个月我国汽车产销量分别达到1696.7万辆和1686万辆,同比增长

4.8%和1.7%,是二季度以来的首次产销量双增长。

前8个月,新能源汽车产销量分别达到397万辆和386万辆,同比增长120%和110%,市场占有率达到22.9%。在新能源汽车主要品种中,与上年同期相比,纯电动汽车、插电式混合动力汽车和燃料电池汽车产销量继续保持高速增长势头。